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 Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º período Legislativo do ano 2020, da 18ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Pentecoste – Ceará. 

 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 16:00 horas no Salão Nobre da 

Câmara Municipal de Pentecoste, situada à rua Dr. Moreira de Azevedo nº 352, na cidade de 

Pentecoste-CE, reuniram-se em Sessão Ordinária a Câmara composta pelos vereadores: Carlos 

Roberto de Sousa Neto Leite – Presidente, , Antonia Valdelice Braga Firmiano Pessoa – 1ª 

Secretaria, Joaquim Rodrigues de Oliveira Neto – 2º Secretário, Allan de Sousa Galvão, Antonio 

Manoel de Almeida Forte, Cláudio Jefferson Castro Sousa, José Valdécio da Silva Mota, José Xavier 

Filho, Maria do Carmo Sampaio Almeida, Pedro Hermano Pinho Cardoso, Raimundo de Oliveira 

Torres Junior e Tiago de Castro Azevedo, deixou de comparecer o vereador Hailton de Sousa Castro 

QUE JUSTIFICOU. Havendo quórum suficiente o Senhor Presidente declarou aberta a 4ª Sessão 

Ordinária do 1º período legislativo, que constou o seguinte expediente; chamada dos Senhores 

Vereadores e leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada pelos senhores vereadores. 

Continuando o senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que constará na pauta o 

Requerimento n° 02/2020, Solicita Reparo em pedra tosca do calçamentos das seguintes ruas: 

Francisco Jose da Silva, Antonio Mario da Silva e Antonio Cardoso no Bairro Conjunto Cohab, de 

autoria do Vereador Roberto Leite, Requerimento n° 03/2020, solicita retroescavadeira e caçambas 

para fazer reparos da estrada que liga a localidade de Mocó aos Macacos, de autoria do Vereador 

Roberto Leite, Requerimento n° 04/2020, solicita retroescavadeira e caçambas para fazer reparos da 

estrada que liga a localidade de núcleo G, de autoria do vereador Roberto Leite, apresentação do 

Projeto de Lei n° 02/2020, dispõe sobre o uso de fogos de artificio silenciosos em eventos públicos e 

particulares no município de Pentecoste e da outras providencias, de autoria do vereador Tiago 

Castro, apresentação do Projeto de Resolução n° 01/2020, Ajusta o vencimento dos servidores 

ocupantes de cargo de provimento efetivo da Câmara Municipal de Pentecoste ao salário mínimo 

nacional, conforme na Lei Municipal n° 847/2019, de autoria da Mesa Diretora,  apresentação do 

Projeto de Lei n° 04/2020, dispõe sobre o reajuste de salário dos servidores do Município de 

Pentecoste, de autoria do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei Municipal n° 03/2020, fixa 

salário mínimo no âmbito do serviço público Municipal e da outras providencias, de autoria do Poder 

Executivo, Projeto de Lei n° 001/2020, Altera dispositivos da Lei n° 763, de 22 de maio de 2015 – 

Plano Municipal de Educação – PME,  e da outras Providencias, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Continuando o senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Vereador 

Pedro Cardoso, informou com relação ao reajuste dos motoristas, disse que esta sendo visto um 

amparo legal, se reportou ao projeto enviado hoje a casa que reajusta o salário dos servidores do 

município e que já agrega o reajuste dos motoristas, falou que com a aprovação do projeto vai ser 

retroativo a janeiro, em seguida se reportou a Guarda Municipal disse que o primeiro passo é a 

revitalização da guarda, em reunião foi tratado a questão da periculosidade e insalubridade para 

quem tem direito e a questão do orçamento para a compra de equipamentos e fardamentos, 

informou que o prefeito está em Brasília em busca de conseguir uma Hilux para a Guarda Municipal, 

falou que a gestão pretende fazer um concurso para a guarda onde serão ofertado seis vagas como 
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permite em lei, se referiu a reunião do conselho de segurança que vai acontecer próxima semana e 

convidou os vereadores representantes da câmara para participar, parabenizou a guarda municipal 

pelo trabalho realizado no carnaval, falou que os guardas já vão começar a ronda escolar dando 

apoio as escolas, falou com relação a reunião com o secretário de esporte, onde foi debatido sobre a 

revitalização da grama do estádio ao finalizar convidou as vereadoras Ducarmo e Valdelice para a 

corrida do Dia Internacional da Mulher no dia 08 de março na praça do CSU. Vereador Tiago Castro, 

cobrou o reajuste dos motoristas pois foi prometido e registrado em ata que seria em janeiro, falou 

que o reajuste dos ACS era pra ter sido em janeiro uma vez que é uma lei federal e só agora o 

executivo mandou o projeto, cobrou a insalubridade que também é direito, disse que o município 

está recebendo um repasse de mais de cem mil reais a mais do que o do ano passado e não é 

desculpa para não dar o reajuste, pois dinheiro tem, falou que as obras que estão sendo concluídas 

todas eram da gestão da Prefeita Ivoneide, disse que pagar em dia e manter a cidade limpa é 

obrigação da gestão, uma vez que é pago mais de um milhão a empresa mas na periferia não é feito 

a limpeza todo dia cobrou também PEMAQ, que não é pago ao servidores da saúde, onde sabemos 

que uma verba federal, perguntou ainda o que vai ser feito com o dinheiro do carnaval, cobrou 

resposta dos ofícios e requerimentos que enviou as secretarias, ao finalizar reforçou apoio aos 

servidores. Vereador Torres Carneiro, externou sentimentos de pesar para a família do Sr. Domingos 

e família Brilhante pelo falecimento do jovem Marquinhos, em seguida registrou a gratidão que tem 

pelo saudoso José Gomes maior líder dessa região, continuando se reportou ao reajuste da categoria 

dos motoristas pediu que aguardem até sexta feira para falar com o prefeito e dar uma resposta 

pois aquilo que se prometeu tem que ser cumprido e reforço seu apoio a classe, ao finalizar 

agradeceu a Deus pela chegada do inverno. Vereador Allan Galvão, externou sentimentos de pesar a 

família do Sr. José Teixeira do núcleo D, solicitou que a câmara envie uma moção de pesar a família, 

em seguida registrou a visita técnica da comissão de agropecuária da assembleia legislativa em 

pentecoste onde foi discutido à cerca da revitalização do perímetro irrigado na ocasião contamos 

com a presença da Deputada Erica Amorim, José Airton e Roberto Pessoa e a direção do DNCOS, 

para tratar dos mecanismos que venha beneficiar aos irrigantes que mesmo com as dificuldades 

ainda sobrevivem mesmo com o período de seca, continuando se reportou ao vídeo divulgado na 

internet a respeito da merenda escolar da escola Vicente Feijó, onde as pessoas reclamaram que na 

merenda tinham larvas, disse que temos que ter a responsabilidade de apurar esses fatos, disse que 

vai oficiar ao secretário Regis Gomes informações sobre o caso, se reportou ao reajuste, disse mais 

uma vez o executivo não contempla a categoria, disse que o projeto não é mais um direito dos 

trabalhadores, pois os servidores estão sem reajuste a muitos anos e já é tempo demais para pedir 

calma, reforçou seu apoio aos colegas para cobrar que seja cumprido, cobrou do executivo as 

audiências públicas para debater o desempenho do município no último quadrimestre, pediu ao líder 

que informe a data que a audiência vai ser realizada. Vereador José Xavier, reforçou seu apoio aos 

motoristas com relação ao reajuste, hoje estávamos aguardando uma resposta mas não veio, pediu 

ao líder para marcar uma reunião o mais rápido possível para que se possa dar o reajuste e esses 

profissionais pois são merecedores de um salário digno. Vereador Zeca Mota, fez esclarecimento a 

comunidade de Arisco com relação ao poço, disse que através da SOIDRA e prefeitura de pentecoste 
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já foi feito a limpeza no poço duas vezes, mas o problema é que a vazão é pouca, falou também que 

através da secretaria conseguiu uma caixa e uma bomba nova que foi montada mas secou devido a 

ter pouca água no poço, esse é um problema que a comunidade sempre enfrentou, pediu ao líder do 

prefeito que leve a sugestão de fazer um projeto para trazer água do rio Canindé pois o poço não 

resolve, falou que recebeu críticas por parte de uma pessoa, mas tem sua consciência limpa pois 

sempre luta por benefícios para a comunidade que atua. Ordem do dia: Constou em votação 

conjunta o Requerimento n° 02/2020, Solicita Reparo em pedra tosca do calçamentos das seguintes 

ruas: Francisco Jose da Silva, Antonio Mario da Silva e Antonio Cardoso no Bairro Conjunto Cohab, 

de autoria do Vereador Roberto Leite, Requerimento n° 03/2020, solicita retroescavadeira e 

caçambas para fazer reparos da estrada que liga a localidade de Mocó aos Macacos, de autoria do 

Vereador Roberto Leite, Requerimento n° 04/2020, solicita retroescavadeira e caçambas para fazer 

reparos da estrada que liga a localidade de núcleo G, Roberto Leite, aprovados por unanimidade 

pelos senhores vereadores, Projeto de Lei n° 03/2020, fixa salário mínimo no âmbito do serviço 

público Municipal e da outras providencias, de autoria do Poder Executivo, aprovado por 

unanimidade pelos senhores vereadores em plenário, Projeto de Lei n° 001/2020, Altera dispositivos 

da Lei n° 763, de 22 de maio de 2015 – Plano Municipal de Educação – PME, e da outras 

Providencias, de autoria do poder Executivo, aprovado por unanimidade pelos senhores vereadores 

em plenário. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Do que 

para constar lavrou-se a presente ata. Sala das sessões da Câmara Municipal de Pentecoste, 02 de 

Março de 2020. 
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